
 

 

Economia, a.s. 
Pernerova 673/47 
186 00 Praha 8 

 
 
Vážení, 
 
obracím se na Vás v právním zastoupení mého klienta, společnosti Unicorn a.s., IČO: 264 56 222, 
se sídlem V kapslovně 2767/2, Žižkov, 130 00 Praha 3 (dále jen „Unicorn“ či „Klient“), jakožto 
vydavatele média Hospodářských novin v souvislosti s články, které byly ve Vašem médiu 
v posledních dnech uveřejněny ohledně tématu podaného dlužnického insolvenčního návrhu 
společností MAMMOTH s.r.o. (dále jen „Články“). 
 
O situaci podáváte jednostranný a nepravdivý obraz. Předně situaci ohledně společnosti 
MAMMOTH s.r.o. v Článcích neoprávněně spojujete s firmou (obchodním názvem) mého 
Klienta, když přímo v titulcích Článků užíváte slovní spojení jako „ztráta v e-shopu Kovářova Unicornu“ 
či „Mamutí tunel v e-shopu Unicornu“. Takový titulek je však v celém rozsahu lživý a smyšlený. Nic 
jako „e-shop Unicornu“ neexistuje. E-shop mamut.cz nemá s mým Klientem žádný zvláštní vztah, 
jelikož se jednalo o běžný internetový obchod nabízející zboží široké veřejnosti.  
 
Společnost MAMMOTH s.r.o. není součástí skupiny společností Unicorn, která se zabývá zcela 
jinou oblastí podnikání. Skupinu společností Unicorn tvoří výhradně Unicorn a.s., Unicorn Systems 
a.s., Unicorn Solutions a.s. a jejich dceřiné společnosti. 
 
S ohledem na výše uvedené je zřejmé, že žádná ze společností tvořících uvedenou skupinu neměly 
ani nemají žádné kontrolní pravomoci, natož povinnosti ve vztahu k MAMMOTH s.r.o., které dle 
Vašich Článků údajně měly zanedbat.  
 
Nepravdivé je rovněž tvrzení, že e-shop mamut.cz sloužil především jako prodejce zvýhodněné 
elektroniky zaměstnancům společnosti Unicorn, přičemž dále uvádíte, že: „…. zvýhodněné iPhony 
měly být hlavně zaměstnaneckým benefitem v době, kdy se IT firmy přetahují o vývojáře a další 
softwarové specialisty. Zaměstnanci za luxusní telefony platili ve splátkách rozložených v čase …“, 
což opět není pravda. Takový benefit nebyl nikdy spolupracovníkům Unicornu poskytován. 
Unicorn nikdy takovou službu po mamut.cz nepožadoval, když spolupracovníci měli k e-shopu 
mamut.cz přístup zcela totožný jako kdokoliv jiný. 
 
Vaše médium v Článcích informuje také o skutečnostech, které jsou v současné době v počátcích 
vyšetřování orgánů činných v trestním řízení. Dosud tak nebyly učiněny závěry o tom, zda k 
potenciálnímu úpadku společnosti MAMMOTH s.r.o. přispělo i páchání trestné činnosti, 
popřípadě kdo tuto trestnou činnost spáchal. V Článcích však vyvozujete, že se jednalo o „Mamutí 
tunel v e-shopu Unicornu“, že docházelo „potenciálně i k podvodnému jednání zaměstnanců skupiny“. Zde se 
dopouštíte skutečně vážných nařčení, která však nejsou vůbec ničím podložená. Nesmyslnost 
spojování případu se skupinou společností Unicorn jsem přitom již popsal výše. Zde navíc z této 
skupiny rovnou činíte pachatele trestné činnosti.  
 
Proti Vašemu postupu se s nejvyšším důrazem ohrazuji a upozorňuji, že tímto celkově falešným a 
nepravdivým mediálním obrazem působíte skupině společností Unicorn vážnou újmu. Požaduji, 



 

abyste dodržovali vlastní kodex a usilovali o objektivní a pravdivou žurnalistiku namísto 
uveřejňování senzacechtivých a nepodložených zpráv, které dostatečně nerozlišují mezi faktickými 
údaji, osobními názory, hodnotícími soudy a spekulacemi. Užívání nepravdivých informací 
v Článcích i jejich celkový kontext vyvolává nepodložené obavy ohledně důvěryhodnosti 
společnosti Unicorn v očích našich zaměstnanců i obchodních partnerů. Způsob, jakým 
neoprávněně informujete veřejnost o skutečnostech, které jsou teprve v počátcích vyšetřování 
orgánů činných v trestním řízení, poškozuje dobré jméno mého Klienta i jeho pověst. 
 
S ohledem na shora uvedené Vás vyzývám, aby byly nepravdivé a zavádějící informace spojující e-
shop společnosti MAMMOTH s.r.o. s obchodním názvem mého Klienta v předmětných Článcích 
odstraněny a abyste se užívání obdobných nepravdivých a zavádějících tvrzení zdrželi i do 
budoucna. Opravu výše popsaných nepřesností žádám rovněž v souladu s Kodexem mediálního 
domu Economia. V opačném případě budu nucen hájit oprávněné zájmy mého Klienta soudní 
cestou. 
 
Závěrem si Vás dovoluji informovat, že Klient tyto informace zveřejní na svých webových 
stránkách. 
 
 

Za Unicorn a.s. 
 Mgr. Jan Jareš 

advokát 
 
 
Příloha: Plná moc 

 
 
 


